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Sunde skoler indeklima. spørgsmål til udbudsmatrialet 
 
 
Dato: 17.06.19 
 
Spørgsmål. Er der mulighed for ændring af tidsplan. 
Svar: revideret tidsplan langt på udbud.dk d.d. 
 
Spørgsmål. Hvilken entrepriseform skal udbydes. 
Svar: Hoved eller fagentreprise efter rådgiveres valg. 
 
Spørgsmål: Kan det antages at der må foretages funktions udbud. 
 
Svar: Ja der kan udbydes med funktionsudbud, men rådgiver har det fulde ansvar 
for projektet 
 
Diverse spørgsmål til kontrakten: 
 
Kontrakten er Ejendoms standard kontrakt, og er som den er udbudt. 
 
Spørgsmål til ydelsesbeskrivelsen. 
 
Spørgsmål. Hvornår er der planlagt brugermøder, og hvor mange møder skal der 
påregnes. 
Svar: tidspunkt vil blive planlagt sammen med den valgte rådgiver og skolen. Der 
vil også blive mulighed for besigtigelse af skolerne i juli/august. Der må påregnes 
2 møder pr skole. 
 
Spørgsmål vedr. koordinering af arbejdet med skolens drift. Det er rådgiverens 
ansvar at der sker en koordinering. 
 
Spørgsmål til tegningsmaterialet: 
Tegninger udføres i henhold til IKT-aftalen. Bygherren har det tegningsmateriale 
der lagt på udbud.dk. 
 
Spørgsmål: Må der arbejdes i skoletiden. 
Ja 
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